
   Egri Tankerületi Központ 
 

Székhely: 3300 Eger, Bem tábornok utca 3. 
Telefon: 36/795-230 

E-mail: eger@kk.gov.hu 

 

 

A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények intézésének rendje 

 

A közérdekű, vagy közérdekből nyilvános adat megismerése iránt szóban, írásban vagy 

elektronikus úton bárki igényt nyújthat be az Egri Tankerületi Központhoz (a továbbiakban: 

Tankerületi Központ) az alábbi elérhetőségek bármelyikén: 

 

Székhely, levelezési cím: 3300 Eger, Bem tábornok utca 3. 

Telefon: 36/795-230 

E-mail: eger@kk.gov.hu 

 

Fontos, hogy az igény benyújtásakor az igénylő megadja a nevét, valamint azt az 

elérhetőségét, amelyre a Tankerületi Központ részéről az adatszolgáltatást várja. 

A Tankerületi Központ az adatigénylést az igény beérkezését követő legrövidebb idő alatt, de 

legfeljebb 15 napon belül teljesíti. 

Ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az 

adatigénylés teljesítése a Tankerületi Központ alaptevékenységének ellátásához szükséges 

munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, az ügyintézési határidő egy 

alkalommal 15 nappal meghosszabbítható. Erről az igénylőt az igény beérkezését követő 15 

napon belül tájékoztatjuk. 

Az adatokat tartalmazó dokumentumról vagy dokumentumrészről, annak tárolási módjától 

függetlenül az igénylő másolatot kaphat. A Tankerületi Központ az adatigénylés teljesítéséért 

- az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig terjedően - költségtérítést állapíthat meg 

akkor, ha a felmerült költség mértéke meghaladja a kormányrendeletben (301/2016. (IX. 30.) 

Korm. rendelet) meghatározott, költségtérítésként megállapítható legalacsonyabb összeget, 

azzal, hogy az így meghatározott költségtérítés összege ekkor sem haladhatja meg a 

kormányrendeletben meghatározott legmagasabb összeget. A költségtérítés összegéről, 

valamint az adatigénylés teljesítésének a másolatkészítést nem igénylő lehetőségeiről az 

igénylőt az igény beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatjuk. Az igénylőnek a 

tájékoztatást követő 30 napon belül nyilatkoznia kell arról, hogy fenntartja-e adatigénylését. 

Amennyiben az adatigénylés a Tankerületi Központ részéről elutasításra kerül, az igénylőnek 

joga van a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz vagy bírósághoz 

fordulni. 
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